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l,egislando com compromisso e determinaçâo.

ATA DA 2ê (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORUNÁRIA DO 4e (QUARTO) PERíODO
EXTRAORDINÁRIO DA 2C (SEGUNDA) SESSÃO LEGISIATIVA ANUAT DA CÂMARA
MUNTCTPAL DE UMOETRO DO NORTE/CE, DE2tlLU2O22.

Aos 21. (Vinte e Um) dias do mês de novembro de 2O22 (dois mil e vinte e dois)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realização da 2ê (Segunda) Sessão Extraordinária, do 4s (Quarto) Período

Extraordinário 63 la (Segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidêncla do 1s Vice-Presidente, o vereador

VALDEMIR BESSA SALGADO e secretariada pelo o primeiro Secretário, o

vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. secretário que verificasse a presença dos vereadores,

ocasião na qual confirmou-se a presença de 11 (Onze) dos 15 (quinze) vereadores

que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Registrando a ausência

dos (as) vereadores (as): Heraldo de Holanda Guimarães, Lívia Meneses Maia,

José Torres de Moura Neto e Francisco Diógenes Peixoto. Logo após, o Sr.

Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, informando não haver matéria.

Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr.

Presidente apresentou o PROJETO DE [El Ne. O77 de LG de novembro de 2022,

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre o
procedimento pora a instoloção de infroestruturo de suporte paro Estação

Transmissoro de Rodiocomunicoçõo - ETR - no ômbito do município de Limoeiro

do Norte/CE". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a

leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, e

de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PARECERES

FAVORÁVEIS, Em seguida, o vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins,

formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO, Em seguida, o Sr. Presidente,

colocou o pedido de Dispensa de lnterstício, em DISCUSSÃO, o qual foi discutido

pelos vereadores Marduque Duartê, José Valdir e Rubem Sérgio, Em seguida, o

Sr. Presidente colocou o pedido de Dispensa de lnterstício em VOTAÇÃO, que foi

aprovado por 8 (oito) votos FAVORÁVEE e 2 (dois) votos CONTRÁRIOS, sendo

estes dos vereadores Rubem Sérgio e Marduque Ouarte. Em seguida, o 5r.

Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚIrltCn oscusSÃO, o qual foi

discutido pelos vereadores: Rubem Sérgio, José Valdir, Domingos Bezerra e

Marduque Duarte, com RÉPLICA para os vereadores Domingos Bezerra e Rubem

Sérgio. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto dê tei em ÚNICA

ATA DA 2. (pRrME|RA) sEssÃo ExrRÂoRDrNÁRn Do 4e (TERcErRo) pERíoDo ExrRÂoRDrNÁRro DA 2i (SEGUNDA)
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VOTAçÃO, o qual foi APROVADO, com 9 (nove) votos FAVORAVÉIS e 1(um) voto
CONTúilO, sendo este do vereador Rubem Sergio. Logo em seguida, o Sr.

Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRE$DÊNCIA, E não tendo mais nada

a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os

presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 21 de novembro de 2022.
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